

**श्री सुजीत कुमार आई०ए०एस०, मुख्य विकास अधिकारी, फिरोजाबाद  
द्वारा फिरोजाबाद नगर के मौहल्ला दुली में दिनांक 02-06-2015  
को आयोजित चौपाल कार्यक्रम की टिप्पणी :**

दिनांक 02-06-2015 को मौहल्ला दुली एवं उसके आसपास के क्षेत्र की जन समस्याएं सुनने एवं उनके निराकरण हेतु सांय 5 बजे से 7 बजे तक चौपाल धर्मशाला में चौपाल आयोजित की गयी।

**उपस्थिति :** चौपाल में श्री रामऔतार रमन, नगर आयुक्त फिरोजाबाद, श्री प्रमोद कुमार, उपायुक्त नगर निगम, सहायक अभियन्ता, नगर निगम, अवर अभियन्ता, नगर निगम एवं नगर निगम का अन्य स्टाफ तथा फिरोजाबाद-शिकोहाबाद विकास प्राधिकरण के सहायक अभियन्ता व जल निगम के अवर अभियन्ता उपस्थित रहे। सरकारी अधिकारी/कर्मचारियों के अतिरिक्त मौहल्ला दूली एवं आसपास क्षेत्र के करीब 100 से अधिक संख्या में स्त्री-पुरुषों ने चौपाल कार्यक्रम में प्रतिभाग करते हुए क्षेत्र की समस्याओं से अवगत कराया जिसका विवरण निम्न है। पुलिस विभाग से कोई भी अधिकारी/कर्मचारी चौपाल कार्यक्रम में उपस्थित नहीं थे।

**चौपाल की कार्यवाही :**

1-सर्वश्री बौबी अग्रवाल, बबलू कुशवाह, वेद प्रकाश, सौरव, मुकेश, कैलाश आदि ने अवगत कराया कि तिराहे पर एक ट्यूबवैल पर एक कोठरी में 7-8 वर्ष से बोरिंग खराब है। जिसमें मशीन फंसी है। कोठरी को हटवाने अथवा बोरिंग ठीक कराने का अनुरोध किया गया। चुंगी का पानी बदबूदार व गंदा आने की शिकायत की गई है। मौहल्ले की सड़क में काफी गदूदे हैं। नगर आयुक्त को उक्त समस्याएं एक सप्ताह में निस्तारण हेतु निर्देशित किया गया है।

(कार्यवाही-नगर आयुक्त, नगर निगम, फिरोजाबाद)

2-श्रीमती दीपा अग्रवाल, श्रीमती विमला रानी देवी, श्रीमती सुनीता, श्रीमती चन्द्र किरन, श्रीमती शान्ती देवी, श्रीमती मनीषा, श्रीमती कमला देवी, श्रीमती सत्यवती, श्रीमती शकुन्तला, श्री पंकज तैलंग, श्री राहुल, श्री मौनू आदि ने अवगत कराया कि मौहल्ला दुली तिराहे पर बने महिला शौचालय पर टंकी रख दी गयी है, परन्तु इसमें पानी भरने, शौचालय में बिजली, सफाई हेतु कोई व्यवस्था नहीं है। मौहल्ला दुली में रोड़ लाइट (मरकरी) खराब होने से गली में अंधेरा रहता है। नगर निगम के अधिकारियों द्वारा अवगत कराया गया कि शौचालय व्यवस्था एवं रोड़ लाइट की समुचित व्यवस्था एक सप्ताह में कर दी जायेगी।

(कार्यवाही-नगर आयुक्त, नगर निगम, फिरोजाबाद)

3-चन्द्रप्रभू मन्दिर के आस-पास रहने वाले सर्वश्री अरुण जैन, निर्मल जैन, राजीव जैन, निर्दोष जैन, कुलदीप ने पेयजल समस्या एवं सफाई कर्मचारी द्वारा सफाई कार्य न करने की शिकायत की गयी। उपस्थित नगर आयुक्त को निर्देशित किया गया है कि सम्बन्धित जलकल

अभियन्ता एवं सफाई नायक से स्पष्टीकरण प्राप्त करें। तथा समस्या के निदान हेतु समुचित कार्यवाही तत्काल की जाय।

(कार्यवाही-अभियन्ता/नगर आयुक्त, नगर निगम, फिरोजाबाद)

4-मौहल्ला दूली के अनुसूचित जाति की वस्ती में समर लगवाने की मांग सर्वश्री रमेश चन्द्र, मुरारी लाल आदि विभिन्न व्यक्तियों द्वारा की गयी। जलकल अभियन्ता को निर्देशित किया गया है कि वह उपयुक्तता का परीक्षण कर इस सम्बन्ध में समुचित कार्यवाही हेतु नियमानुसार प्रस्ताव तैयार कर कार्यवाही करायें।

(कार्यवाही-नगर आयुक्त, नगर निगम, फिरोजाबाद)

5-सर्वश्री हरि बाबू, गंगा गुप्ता, अशोक राजौरिया, अमर नाथ आदि विभिन्न व्यक्तियों द्वारा सयुक्त प्रार्थना पत्र प्रस्तुत कर अवगत कराया गया कि मौहल्ला दुली से लेकर चन्द्रप्रभू मन्दिर तक पानी आपूर्ति हेतु मैन लाइन डालकर राजेन्द्र विश्राम गृह पर जोड़ी गयी है, तब से मौहल्ला चौवान मो० दुली, नीम चौराहा, कम्बुआन तथा चन्द्रप्रभू के आस-पास पानी की आपूर्ति नहीं हो पा रही है। यह भी बताया गया कि नगर निगम के अधिकारियों एवं लोकबाणी में वह शिकायत दर्ज करा चुके हैं। नगर आयुक्त को निर्देशित किया जाता है कि वह जलकल अभियन्ता एवं अन्य सम्बन्धित के साथ इस समस्या को स्थल पर देखें और परीक्षण करायें कि मैन लाइन जॉइन्ट करने के बाद पानी उक्त मौहल्लों में क्यों नहीं आ रहा है। यदि कोई तकनीकी खराबी है तो तत्काल ठीक कराते हुए समस्या का समाधान अतिशीघ्र करायें।

(कार्यवाही-नगर आयुक्त, नगर निगम, फिरोजाबाद)

(सुजीत कुमार)

मुख्य विकास अधिकारी  
फिरोजाबाद

कार्यालय मुख्य विकास अधिकारी फिरोजाबाद  
पत्रांक 58 /एस०टी०

दिनांक 10-06-15

प्रतिलिपि : निम्नांकित को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु प्रेषित-

1-जिलाधिकारी महोदय, फिरोजाबाद को कृपया उनके पत्रांक सं० 1425/स्था०नि०सहा० /चौपाल-2015-16 दिनांक 30-05-2015 के क्रम में अवलोकनार्थ प्रेषित।

2-पुलिस अधीक्षक, फिरोजाबाद।

3-नगर आयुक्त, नगर निगम, फिरोजाबाद को अनुपालनार्थ।



मुख्य विकास अधिकारी  
फिरोजाबाद